

今明两天早晚冷白天气温回升

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 明天就是春节假期后开工第一天。据市气象台预计,今明两天,阴天到多云,早晚寒冷,白天气温回升;6到7日,多云到阴天,早晚有(轻)雾或零星小雨,气温继续回升;8到9日受新一股中等冷

空气影响,气温下降3℃~5℃,零星小雨转多云。

具体预报为:4到5日,阴天到多云,最低气温10℃到13℃(山区5℃到8℃),最高气温18℃到20℃;6到7日,多云到阴天,早晚有(轻)雾或零星小雨,气温逐

日回升。展望8到9日,零星小雨转多云,早晚寒冷。

另外,今明两天,我市沿海海面有6级左右阵风。

市气象台提醒,气温波动大,需注意防寒保暖。森林火险指数持续偏

高,需注意森林防火和居家用火用电安全。部分时段能见度较低,需注意出行安全。冷空气影响期间,沿海风力较大,请做好对大风的相关防御工作,港区作业和海上交通需注意安全。

凝聚乡贤智慧 共谋发展新篇

化州市播扬镇召开2025年新春乡贤座谈会暨播扬商会第一届第二次会员大会



活动现场。茂名日报社全媒体记者梁郁文 摄

茂名晚报讯 为进一步汇聚乡贤智慧、力量,助力“百千万工程”,1月31日下午,化州市播扬镇召开2025年新春乡贤座谈会暨播扬商会第一届第二次会员大会。播扬镇相关领导、各村(社区)党组织书记、各机关单位负责人、播扬商会全体会员等100多人欢聚一堂,共谋发展。

座谈会上,播扬镇党委书记李飞君详细汇报了播扬镇2024年经济社会发展情况和2025年工作计划,总结了播扬镇在经济社会发展、产业发展、社会治理、民生改善等方面取得的成就。随后播扬镇教育发展促进会会长赖胜忠汇报了教育发展促进会工作情况,播扬商会汇报商会工作情况及宣读入会倡议书。大会还为2024年奖教奖学捐款5000元、10000元及以上的热心乡贤分别进行授牌和颁发名誉会长聘书,并由副镇长周华文宣读了绿美生态建设倡

议书。

交流发言中,乡贤代表高度评价播扬镇近年来的发展成就,并承诺将一如既往支持家乡建设,积极发挥自身优势,为家乡发展建言献策、贡献力量。随后,与会乡贤们围绕全镇产业升级发展、乡村振兴、教育资源优化、基础设施建设完善等展开深入交流,提出诸多建设性意见和建议。大家一致认为,播扬镇发展潜力巨大,营商环境持续优化,投资兴业前景广阔,将进一步加强与家乡合作,共同推动播扬镇高质量发展。

最后,李飞君对播扬商会、播扬镇教育发展促进会一年来的成绩给予了充分肯定,对作出的贡献表示诚挚的感谢,并提出了三点希望:一是希望乡贤们情系播扬发展。希望各位乡贤始终情系播扬,关注播扬,充分发挥播扬商会的人脉和资源优势,多为播扬发展献计献策,多

为家乡人民增添福祉,共同推动、见证播扬的发展进步。二是希望乡贤们投身播扬建设。积极参与到播扬高质量发展中来,回家乡创新创业,借力播扬商会这个平台,踊跃牵线搭桥,为家乡招商引资、招才引智,把更多的优质项目推介到播扬,把更多的高端人才引进到播扬,不断提升播扬发展的竞争力。播扬将提供全方位、全链条、全生命周期的贴心服务,助力大家在这片朝气蓬勃、充满生机的热土上再创辉煌。三是希望乡贤们讲好播扬故事。当好家乡的“宣传大使”,讲好播扬故事,积极宣传播扬的发展优势、发展机遇和发展前景,积极展示播扬发展的新蓝图、新进展、新成就,让更多的人了解播扬、走进播扬,成功在播扬、幸福在播扬。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 通讯员黎镇宁)

新春走基层

怀乡镇2025年“怀商杯”春节篮球赛圆满落幕

茂名晚报讯 为推进怀乡镇全民健身工作和精神文明创建工作深入开展,丰富广大人民群众文体生活,营造喜庆、欢快、轻松的节日氛围,1月23日至2月1日,由怀乡镇热心体育活动组织,怀乡镇商会赞助的“怀商杯”迎新春篮球比赛在信宜市怀乡镇成功举办,为村民群众送上了新春文体活动盛宴。

据悉,此次篮球赛,由怀乡镇的篮球爱好者组成10支代表队报名参赛,经过为期8天的激烈角逐,他们以饱满的热情、昂扬的斗志,为现场观众带来一场场精彩纷呈的篮球盛宴。最终怀乡镇怀乡村队获得冠军、平花村队获得亚

军、镇政府队获得季军,其他七支代表队均获得道德风尚奖。

“通过这几年持续组织开展的篮球赛,参赛的各支队伍无论在个人水平还是在全队配合方面都有了较大的提升,各参赛队伍也把参加比赛当作展现个人精神风貌和增强彼此感情的一次机会。比赛中各队伍发扬团结拼搏、勇争第一的精神,赛出了水平,赛出了风格。”

怀乡镇商会表示,商会一直致力于推动怀乡镇的经济社会发展,此次赞助篮球赛,旨在丰富群众文化生活,促进全民健身运动的开展,希望他们继续发

扬拼搏精神,为怀乡镇增光添彩,同时也希望通过这样的活动,增强商会的凝聚力和社会责任感。

据了解,怀乡镇在春节期间组织辖区广大群众以村为单位或有民间自发组织举办春节篮球比赛已有多年的历史,已经成了该镇传统节日的一项重要活动。观看球赛的周先生说:“这项活动最大的好处是活跃了我们的生活文化,满足了我们春节期间对文体生活的需要,创造了彼此沟通的机会,增进了友谊,拉近了关系。”

(茂名日报社全媒体记者邓巴烽 见习记者吴彩虹 通讯员湛朋成)

信宜市广仁医院
以专业守护
精神心理健康

茂名晚报讯 随着演员赵露思在1月25日复工并分享抑郁症斗争经历,社会对精神健康、心理健康议题的关注再度升温。日前,记者走进信宜市广仁医院,通过医护人员的视角,了解精神和心理诊疗背后的点点滴滴。

信宜市广仁医院始建于1987年2月,至今已有38年历史,前身为信宜市骨伤科医院,于2018年正式更名为广仁医院,并转型为以精神科为主的专业医疗机构,是公立二级精神病专科医院。医院承担着信宜地区的精神、心理诊疗任务,设有住院部、门诊部、五个辅助科室以及校外未成年人心理辅导站,配备有全自动生化分析仪、全自动凝血测试仪、全自动化学发光免疫分析仪等先进医疗仪器设备。

在采访中,广仁医院党支部书记张贵强详细介绍了医院在支持患者社区康复和回归社会方面的举措。他表示,医院与社会机构紧密合作,为患者提供适当的劳动机会,帮助他们逐步融入社会。同时,医院还经常下乡回访病人,了解他们的康复情况,为他们提供必要的帮助和支持。特别是在偏远地区,如合水镇,医院工作人员甚至需要爬山两小时才能到达病人家中。

据了解,医院会根据患者的病情制定个性化的治疗方案,结合药物治疗、心理治疗、物理治疗等多种手段,帮助患者恢复健康。医院还会经常组织病人包饺子、做寿司等活动,这些活动不仅丰富了患者的住院生活,还有助于提高他们的社交能力和生活自理能力。而在关注患者精神心理健康的同时,医护人员也十分重视自身状态,医护人员要学会,通过运动、音乐等方式调整心态,保持心理健康,以更好的姿态面对病人。

据了解,近年来,在信宜市卫生健康局的大力支持下,广仁医院对院容院貌、办公和住院环境进行了全面升级改造,大大改善了患者的住院环境和生活质量。病房与室内活动区均安装了空调,为患者提供了更加舒适的治疗环境。同时,医院还致力于智慧医院建设,引进了最先进的电子化智能管理系统,患者可以在医院微信公众号上预约挂号、缴费、查询检查结果等,极大地方便了广大人民群众的就医需求。

(茂名日报社全媒体记者邓巴烽 陈美任)